

踔厉风发 笃行不怠

山东平阴法院做司法为民的“赶考者”

人民群众对公平正义、美好生活的向往,始终是山东省平阴法院前进的不竭动力。五年来,平阴法院以“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”为目标,牢记嘱托、践行使命,切实履行维护稳定、护航发展、守护民生等重大责任,在服务地方经济社会高质量发展中作出了积极贡献。

服务大局 守初心担使命,始终与改革发展同频共振

严惩刑事犯罪,守护平安建设。五年来,平阴法院坚持贯彻总体国家安全观和宽严相济刑事政策,扎实推进扫黑除恶专项斗争,审结各类刑事案件1341件。严惩暴力犯罪,努力维护群众的生产安全,人民群众安全感进一步增强。深化以审判为中心的刑事诉讼制度改革,不断加强人权司法保障。推动侦查人员、鉴定人员、证人等出庭,推进认罪认罚从宽制度有效实施。重视妇女、未成年人权益保护,严惩强奸、猥亵儿童犯罪31人,专业化审判未成年犯罪18人,封存犯罪记录,帮助重返社会。刑事审判庭连续5年保持“全国青少年维权岗”荣誉称号。

持续优化法治化营商环境。五年来,平阴法院认真贯彻落实“法治是最好的营商环境”指示精神,畅通涉企维权渠道,高效审结与经济发展密切相关的买卖合同、债权转让、产权租赁等涉企商事案件7573件。坚持主动服务和依法保护相结合,组织全院干警与565家包企业建立帮扶关系,发挥破产审判市场出清和重整救治作用,建立府院联动工作机制,高效审结各类破产、清算案件53件,终结破产债务15.3亿元,盘活闲置土地资源1056亩,盘活存量资产4.6亿元。有序推进平阴国家粮食储备库等25家“僵尸企业”规范退出,帮助金鼎房地产等2家困难企业破产重整、达成和解,引进济南晨辉建材等15家新型企业,为新旧动能转换“腾笼换鸟”,帮助企业涅槃重生。

依法守护人民的绿水青山。生态环境事关民生福祉,绿水青山需要司法保护。五年来,平阴法院共审结盗伐林木、毁坏植物、非法采矿、偷排污水等破坏环境资源类犯罪案件10件,严惩罪犯21人,助力全县打赢“蓝天、碧水、净土”三大保卫战。践行修复型司法理念,督促环境“破坏者”为环境“修复者”。审理的非法采矿罪刑事附带民事公益诉讼案件,监督三被告人保质保量完成89万余元的矿山修复责任,该案入选济南市2020年度环境资源审判十大典型案例。

响应国家“黄河战略”,在东阿法庭加挂环境资源黄河巡回法庭,对刑事、民事、行政三大诉讼领域破坏环境的违法行为,实行“三合一”审理,成立一年来,审结各类环境资源类案件14件,以法治力量书写“绿水青山就是金山银山”。

司法为民

厚植为民情怀,以有力量、有是非、有温度的审判回应群众期盼

依法保障人民安居乐业,始终把为民办实事摆在突出位置。五年来,平阴法院共依法审结涉及教育、医疗、消费者权益保护、劳动争议等民生案件4163件,审结劳动争议案件2613件,追回劳动者报酬3700余万元,坚持弱化对抗、强化调解、保护弱势的原则,审结婚姻家庭纠纷案件1932件,调撤结案808件,占比42.8%,促进家庭矛盾化解。落实司法救助政策,为贫困群众减缓免交诉讼费50余万元,发放司法救助款97万余元。落实精准扶贫和农村人居环境整治责任,派驻6名干警干警下沉社区,软弱涣散村、贫困村开展驻村帮扶。出资54万余元,筹措资金100余万元帮助江庄、李塘两村完成修建日间照料中心、安装路灯等公共设施改造。化解“三权”分置改革中涉农村土地承包经营权流转等纠纷550余件,为县域乡村振兴和脱贫攻坚战略积极贡献法院力量。

小案件阐释大道理直抵民心。平阴法院通过“两微一网”,推出普法剧场《小曹释法》,以情景剧解读群众身边的法治

故事,传播正能量。编发“好意劝说者不予以赔偿被害人案”,传递司法为义举撑腰的价值导向;编发“依法驳回不颐警示戏水溺亡”“自行翻越绿化带落水身亡”“身入拆迁工地拾荒坠亡”等自甘风险的损害赔偿案件,不让无过错的管理者为自甘风险行为“买单”这些案件以小案件阐释大道理,符合人民群众朴素的正义观,让权利平等意识、见义勇为精神、诚实守信观念直抵民心。

改革创新

提升司法服务品质,让公平正义更可触可感

首创“法官+网格”工作模式,前端化解纠纷。坚持把非诉讼纠纷解决机制挺在前面,加大诉源治理力度,推动将“万人成诉率”纳入平安平阴建设考核。主动融入党委领导的社会治理大格局,与工、青、妇等部门联动联调,与20多个社区和村居广泛搭建诉调对接平台。选聘60名特邀调解员,入驻诉调对接中心开展驻院调解。孔村法庭依托孔村镇网格治理综合平台成立全市首家法官网格工作室,创新“网格+法官”工作模式,法官主动下沉社区,融入网格、服务网格,精准接单辖区内各类矛盾纠纷,前端化解矛盾180多起,被最高院党组副书记、副院长贺荣评价为“平阴枫桥经验”。实施两年来,通过诉前调解分流案件5075件,有效化解纠纷1194件,源头治理效应日益显现。2020年法院三大类诉讼案件近十年来首次出现收案拐点,2021年收案数同比下降了12.05%,降幅达到全市第一位。

民事诉讼繁简分流改革,让群众收获改革红利。通过两年时间,平阴法院在济南中院的统一安排部署下完成民事诉讼程序繁简分流改革试点。3个速裁团队+特邀调解员在诉讼前端化解了60%的民事纠纷,平均办案天数22天,比前端审理时间缩短了22天,实现了民商事案件的繁简分流、轻重分离、快慢分道。经过改革,简易+小额诉讼程序适用率达到99.58%,为当事人节省诉讼费

200余万元,平阴法院的改革经验《创新司法治理路径增强纠纷化解实效打造繁简分流改革“平阴样板”》被中共济南市委全面深化改革委员会办公室收入济南市地方改革案例。

智慧法院升级迭代,带给群众更好“数字红利”。依托全省一体化平台,平阴法院全力推进全流程网上办案,实行在诉前调解、立案、交费、保全、开庭、评估鉴定等重点环节,系统自动向当事人推送案件进展信息,所有节点均可网上查询。群众无需坐等法官接待,可随时自主利用网络进行庭前阅卷,提交证据材料、领取法律文书。上线“法院集约送达一体化平台”,优先使用电子方式送达各类法律文书20496次,占到全部送达方式的二分之一以上,案件送达周期同比缩短了43%。在疫情防控常态化下,上线互联网法庭,“云上”开庭787件,解决了刑事案件异地羁押、分别羁押的庭审难题,提供了民事案件足不出户解纷的互联网+高效解纷的庭审便利,审判程序更加公开透明,诉讼过程全程直播留痕,让群众享受更多“数字正义”。

党建引领

学习贯彻新时代党的建设总要求,按照“五个过硬”持续建强法院队伍

持续深化政治建院。坚持党对司法工作的绝对领导,筑牢政治忠诚,高标准高起点抓好学习教育。

持续深化从严治院。扎实开展“不忘初心、牢记使命”党史学习教育、政法队伍教育整顿等活动,以零容忍态度严惩司法腐败,不断强化法院干警自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力。

持续深化人才兴院。持续加大优秀年轻干部选拔使用力度,招录引进人才11人,推动重点岗位干部交流14人次。5名“80后”法官走上审判领导岗位,激发全院干警争创一流的工作热情。

持续深化公信立院。以公开促公信,主动把法院各项工作置于党委领导,人大、政协和社会各界监督之下。



2022年开年以来,已有超80个城市发布了稳楼市政策,30余个城市“因城施策”,政策松绑力度之大、速度之快,为低迷的楼市注入了一剂“强心剂”。此外,在金融端降低首付比例和下调利率政策,也为楼市回暖起到了助推作用。

在此期间,荣盛发展也推出了“五一专项营销政策”等举措。荣盛首府和荣盛尊府项目销售业绩名列前茅,销售主管苏洁成为荣盛发展全国业绩“销冠王”;贾艳发、刘明生分别获得北京公司业绩排名第二名和第三名。

在短短五天的时间内,荣盛发展取得了不错的成绩,既离不开员工的坚持努力,也是荣盛发展始终坚守产品品质的结果。一直以来,荣盛发展始终相信“好产品会说话”,越是在市场低迷,消费者持观望态度的时候,越能在竞争中脱颖而出,赢得信任。

“机会是留给有准备的人,更是留给用心做事的人。”在刘明生看来,销售的终极奥义离不开用心的服务,能够把一件事做好并不难,难的是一直坚持做一件事。

荣盛发展就是那个始终坚持做一件事,并时刻准备迎接机遇与挑战的企业。在企业扎根河北廊坊的27年里,在产品研发和物业服务方面,荣盛发展始终坚持初心,用心做好产品。

好产品,离不开对客户需求的深度剖析。在短视频流行的时代,荣盛发展也迅速找准流量密码,创新短视频,以“廊坊人买房1000问”的形式,从客户需求出发,解答客户最关心以及买房最担忧的问题。因此,收获了不少粉丝的关注,赢得了客户信赖,从而达成成交,助力业绩快速增长。

此次,热销的荣盛首府和荣盛尊府均属于荣盛府邸系,是荣盛高端的产品系。项目从择址、园林、建筑、户型,均以最高的开发标准来打造。在廊坊,除了首府和尊府,荣盛发展还开发有荣盛华府、塞纳荣府等住宅项目,这些项目在当时是高品质的顶尖项目,不仅代表了廊坊当时最优质的生活方式,也引领了置业新风尚。

荣盛首府计划于今年年底交付,是廊坊最受关注的准现房项目之一。目前,大部分楼体外立面已完工,内部的景观及道路也在紧锣密鼓地施工。预计在5月底至6月初,荣盛发展首个“阳光工厂”实景样板基地——荣盛首府将正式对外开放,完成实景交付。荣盛发展将公开、透明、全方位展示其销售前端、施工过程、施工质量以及后期的物业服务,让广大消费者从成为荣盛业主的那一刻开始,就放心地看到每一个环节都在“阳光下”进行。

荣盛尊府是荣盛首府的升级版。目前,在售的洋房产品是荣盛发展最具特色的产品,其户型设计为经典的四叶草户型,最适合三代同堂的家庭居住。园林更是借鉴颐和园规划设计,以皇家游历颐和园场景为布局,从小区主入口开始,依次设有太和迎宾、知鱼湖、湛清园、洗秋园、知春园、饮绿园,共计六大园林景观。打造近千平方米湖景,配置全龄儿童活动乐园,精心营造符合现代人居住理念的健康大宅。

此外,荣盛尊府还配备了近5000平米的业主生活馆。生活馆配备游泳馆、会客大堂、儿童兴趣培训课堂、健身房、业主食堂、茶餐厅等设施,将成为廊坊广阳经济开发区乃至周边中高端人群享受新型生活方式的体验地。

“保交付、保信用、保品牌”是今年荣盛首府和荣盛尊府首要目标和头等大事。荣盛首府项目今年年底交付,荣盛集团与北京公司都非常关注,三天一大会,两天一小会,保证每周巡盘,全力支持、解决荣盛首府与荣盛尊府项目施工交付过程遇到的困难和卡点。项目工程和总包单位也加班加点赶工,疫情缓和后,第一时间办理复工手续,实现最快速达到复工要求,争分夺秒与时间赛跑。



尹金花:以诗为歌 赞颂美丽乡村建设

本报记者 姜永腾 □ 赵杨

在河北省石家庄市鹿泉区大河镇纸房头村美丽庭院示范户尹金花家中,记者看到,院落干净整洁,房间宽敞明亮;装饰美观,室内物品摆放整齐,收拾得井然有序。

尹金花作为本村妇联执委,她不仅把自己打造成精品庭院,还利用业余时间帮助其他村民打造美丽庭院,并将纸房头村美丽庭院建设工作编写成诗,分享给身边姐妹。在她的影响下,大家纷纷将自家庭院装扮一新,“院美、室美、厨厕美”已成为家家户户的真实写照。

村民吴瑞兰说:“听了金花嫂子的诗,我们也受到了鼓舞,大家争着把自己家打造成美丽庭院。现在家家户户都很干净,我们的业余生活也很丰富,在村里生活得都很开心。”

“美丽庭院在农家,春天再盛文明花。大街小巷洁又静,房前屋后齐也整……”今年61岁的尹金花是一名家庭主妇,平时喜欢文学创作,写诗已经成为她日常生活的一部分,乡情乡风、家长里短都是她创作灵感的来源。近两年,为宣传纸房头村妇女在美丽乡

村、美丽庭院、疫情防控等工作中的“半边天”作用,以及农村人居环境整治带来的美好生活,她编写了多首诗句,赞美家乡、歌颂村民,受到了大家的一致称赞。尹金花说,平时的业余时间她最喜欢的就是读诗、写诗。写诗的时候就是她最放松、最享受的时刻,为了诗中一个句子的工整、一个用字的准确,尹金花时常走路时在思考,吃饭时在思考,甚至睡觉时也在思考。她表示写诗主要是为了弘扬正能量,赞美村容村貌、美丽庭院、乡村治理等,以后她会以更饱满的热情去创作,把更美的诗句奉献给大家。

尹金花只是石家庄市鹿泉区纸房头村妇女的一个缩影,在每一位美丽庭院创建者的共同努力下,纸房头村现在道路干净、庭院整洁、广场宽阔。一幅整洁、文明、和谐、富裕的美丽乡村新画卷正在这里徐徐展开。

“金花嫂子是我们村的优秀典型,在她的影响下,村民们在美丽庭院创建工作上也有了很大的动力,如今我们村美丽庭院达到了490户,精品庭院147户。今后我们村要打造环境美、产业美、精神美、生态美的美丽乡村。”石家庄市鹿泉区大河镇纸房头村妇联主席杨乾说。

思皓新能源首次打造品牌真人IP

首席体验官“花仙子”“爱跑哥”正式亮相



“大家好,我是穿着汉服翩翩起舞的‘花仙子’。活泼、爱搞怪是我的标签。对各种新鲜事物都充满好奇心的我,喜欢学习和交朋友,最大的爱好就是唱歌跳舞啦!我还特别喜欢汉服,衣带飘飘随着歌声起舞,不仅飘逸唯美,还有着少女的满满活力感。我是一个内心永远闪亮的双子座女孩,充满了对远方和理想的憧憬。很高兴认识你,有机会来找我一起唱歌跳舞吧。”

“嗨,大家好!积极面对艰难险阻,乐观开朗向着美好生活前进,这就是我的人生格言。我是爱跑就要一直跑的‘爱跑哥’,很荣幸跟你们一起成为‘皓奇星’大家族的一员。我热爱运动,深谙射手座的天真好动。怀着对美好生活的巨大热忱以及对诗和远方的无限向往,抗拒一切束缚的我,每天都全力以赴奔跑在人生的跑道上,

思皓新能源首次打造品牌真人IP的亮相是思皓新能源首次打造品牌真人IP的新尝试。作为新合资用户众创品牌,思皓始终将用户放在最重要的位置,与用户一起打造未来智能出行生活。为了更加贴近用户、了解用户,思皓首席体验官将以更直接、近距离的



方式与用户进行交流与互动。未来,思皓新能源将坚持以用户为中心,坚持众智众创,在用户众创的道路上不断前行。